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3. dan, nedelja 14.5.2017 
Tretji dan smo avtobus zamenjali, 
in se kakih devet kilometrov naprej od Ternija ustavili,  
da slapove bi si ogledali. 
Marmorni slapovires so veličastni - 
škoda, da konstruktorji Ajbe niso jih posnemali;  
si mislite, da namesto cevi slapovi bi bili. 
Na poti  v šotor smo žige dobili  
in še kolajne so nam dodelili. 
Spet sledila je požrtija-  
bogve koliko sem se zredila!? 
Kako prijetni so lahko Italijani,  
saj jih na splošno nimamo prav radi! 
Ob šestnajstih smo iz Ternija odhiteli 
in kot meteor v Peruggio prileteli. 
Mesto je spet poglavje zase: 
turistično in umetnostno središče 
do koder te pripeljeta metro in "scalamobile" 
ter nad dolino Tibere se pne. 
Tu vzdušje kot v Parizu je: 
študenti na stopnicah  posedajo, 
glasbo poslušajo in fontano občudujejo; 
za hrbtom katedrala sv Lovrenca seblešči, 
pred njimi pretorska palača že dolgo stoji. 
Žal ura teče in že smo na izhodišču poti; 
še sladoled, caffe ali pivo 
in spet na avtobusu sedimo. 
Dolgo pot še pred seboj imamo,  
a saj Mirjam je res prava za zabavo, 
vmes še kaj Franko pogodrnja 
in en dva tri bomo doma. 
Še rezime zdaj naredimo, da še enkrat podoživimo, 
kaj smo doživeli in zakaj lepo smo se imeli! 
Kot prvo-res udoben hotel smo imeli; 
Spello bil je biser pravi, kjer še tlak smo občudovali; 
Vasica Collicelo, kjer bil prvi je pohod, 
sprejela nas je odprtih rok; 
Assisi ni nas mogel prav ogreti, 
saj še dobro nismo mogli niti ga dojeti; 
"Maratona delleacque" ni nas utrudila, 
mogoče nekatere prav malo poškropila. 



Z Gulianom "smo dobro se dobili", 
sedaj še raje olje bomo pili; 
Mirjam ves čas bila je vesela, 
le nekajkrat jo je ura prehitela. 
Suma sumarum izlet izlet je uspel, 
pisanje gre h koncu, tudi dan je že šel.  
 
Marja Kolenc  
 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
 



    

 

    

 

 

 



 

   

   

                           



     

     

     

     



 

     

   



   

   

 

  

   

 



  

  

   

  



   

     

     

     



   

   

 

  

   

 



   

   

 

 

   

   



   

   

   

     



   

   

    

   



     

     

     

    



  

  

  

   


